

# જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 & Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 & Issue No. 192 & Date: 03.05.2024 Friday & Page :04 &Rs. 1.00/- &Annual Rs. 351/-

### ખડગેએ ફરીથી પીએમ મોદીને પત્ર લખ્યો

## તમે ખૂબ જ હતાશ અને નિરાશ થઈ ગયા છો. આ કારણે તમે એવી ભાષાનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છો જે વડાપ્રધાન પદની ગરિમાની તદ્દન વિરુદ્ધ છે



નવીદિલ્હી,તા. ૨ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સતત કોંગ્રેસ પર 'પોતાની વોટ બેંક'ને ખુશ કરવાનો આરોપ લગાવી રહ્યા છે. આને મુસ્લિમ વોટ બેંકનો સીધો સંદર્ભ માનવામાં આવે છે, જે દાયકાઓથી કોંગ્રેસને વોટ આપી રહી છે. હવે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગેએ પત્ર લખીને પીએમને જવાબ આપ્યો છે.

ભાજપના ઉમેદવારોને પત્ર લખ્યા બાદ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગેએ પીએમ મોદીને પત્ર લખ્યો. તેમના પત્રમાં, તેમણે કહ્યું કે ઉમેદવારોને તેમના પત્રની ભાષા xવડાપ્રધાનની સ્થિતિને અનુરૂપ નથીx. તેમના અંગત પત્રમાં, પીએમ મોદીએ ભાજપના ઉમેદવારોને કોંગ્રેસ અને તેના સાથી પક્ષોના xવિભાજનકારીx અને xભેદભાવપૂર્ણx ઈરાદા વિશે મતદારો સાથે વાત કરવા કહ્યું હતું કે તેઓ એસસી, એસટી અને ઓબીસી અનામતને xછીનવીx અને તેમની વોટ બેંકમાં આપે. મલ્લિકાર્જુન ખડગેએ પીએમ મોદીને લખેલા પોતાના બીજા પત્રમાં કહ્યું કે મતદારો એટલા બુદ્ધિશાળી છે કે તેઓ પોતે વાંચી

અને સમજી શકે છે કે કોંગ્રેસે તેના ઘોષણાપત્રમાં શું લખ્યું છે અને અમે કઈ ગેરંટી આપી છે. તેમણે લખ્યું કે પત્રના સ્વર અને વિષયવસ્તુ પરથી એવું લાગે છે કે તમારામાં ઘણી નિરાશા અને ચિંતા છે જે તમને એવી ભાષાનો ઉપયોગ કરવા માટે પ્રેરિત કરી રહ્યા છે જે વડા પ્રધાનના કાર્યાલય માટે યોગ્ય નથી. પત્ર પરથી એવું જણાય છે કે તમારા ભાષણોમાંના જૂઠાણાની તમે જોઈતી અસર નથી થઈ રહી અને હવે તમે ઈચ્છો છો કે તમારા ઉમેદવારો તમારા જૂઠાણાને વિસ્તૃત કરે. તેમણે કહ્યું કે અમારી ગેરંટી એટલી સરળ અને સ્પષ્ટ છે કે અમારે તેમને સમજાવવાની જરૂર નથી. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા ૨૫ એપ્રિલના રોજ ખડગેએ પીએમ મોદીને એક પત્ર

લખ્યો હતો જેમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે તેમને xકોંગ્રેસના મેનિફેસ્ટો વિશે ખોટી માહિતી આપવામાં આવી છેx અને તેમને xઅમારા મેનિફેસ્ટો વિશે વ્યક્તિગત રીતે સમજાવવાx માટે પણ કહ્યું હતું તેને, જેથી તે ભવિષ્યમાં કોઈ ખોટું નિવેદન ન આપે. , આ પછી કોંગ્રેસના વડાએ વિવિધ હેડ હેડળ તેમની પાર્ટીની xગેરંટીx સમજાવી. તેમણે લખ્યું, યુથ જસ્ટિસ અમે આ દેશના યુવાનોને નોકરીની ખાતરી આપીએ છીએ જે તમારી નીતિઓને કારણે સૌથી ખરાબ બેરોજગારીથી પીડાઈ રહ્યા છે. કોંગ્રેસે યુવાનોને આશ્વાસન આપ્યું- પ્રથમ નોકરી નિશ્ચિત છે. નારી ન્યાય - આપણા દેશની મહિલાઓ અને છોકરીઓને સશક્ત બનાવવા માટે જેઓ

તમારા નેતાઓ અને તેમની માનસિકતા દ્વારા અભૂતપૂર્વ જુલમનો સાક્ષી છે. ખેડૂત ન્યાય - ખેડૂતોને સશક્ત કરવા માટે કે જેમને તેમના વાજબી ભાવની માંગ માટે ગોળી મારીને મારવામાં આવ્યો હતો. શ્રમ ન્યાય - તમારી સુટ-બૂટ સરકારની નીતિઓને કારણે વધતી જતી મોંઘવારી અને આવકની અસમાનતાથી પીડાતા કામદારો અને કામદારોને સશક્તિકરણ. સ્ટેકહોલ્ડર જસ્ટિસ - ગરીબોને સશક્તિકરણ કે જેઓ તેમના અધિકારોને પાત્ર છે અને તેનાથી ઓછા કરી નથી. અમારી ગેરંટી બધા માટે ન્યાય છે. મલ્લિકાર્જુન ખડગેએ પણ વડાપ્રધાન દ્વારા ઉઠાવવામાં આવેલા અનામતના મુદ્દાને તેમણે આપ્યો હતો. તેમણે લખ્યું કે તમારા પત્રમાં તમે દાવો કરો છો કે એસસી, એસટી અને ઓબીસી પાસેથી અનામત છીનવીને અમારી વોટ બેંકને

આપવામાં આવશે. અમારી વોટ બેંક દરેક ભારતીય છે - ગરીબ, હાંસિયામાં ધકેલાઈ ગયેલા, મહિલાઓ, મહત્વાકાંક્ષી યુવાનો, કામદાર વર્ગ, દલિત અને આદિવાસીઓ. બધા જાણે છે કે આરએસએસ અને ભાજપે જ ૧૯૪૭થી દરેક તબક્કે અનામતનો વિરોધ કર્યો છે. દરેક વ્યક્તિ જાણે છે કે આરએસએસ અને ભાજપ જ અનામતને ખતમ કરવા બંધારણમાં ફેરફાર કરવા માંગે છે. છહ નેતાઓએ આ અંગે ખુલીને વાત કરી છે. તમારે એ સમજાવવાની જરૂર છે કે તમે અમારા બંધારણની કલમ ૧૬ મુજબ જીએ, જી અને જી માટે તેમની વસ્તીના આધારે આરક્ષણનો વિરોધ કેમ કરો છો. કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ પીએમ મોદી પર xસંપત્તિ પુનઃવિતરણx નીતિઓના આરોપો પર પણ

પ્રહારો કર્યા હતા કે જે કોંગ્રેસ સત્તામાં આવશે તો તે લાવશે. તેમણે કહ્યું કે તમારા પત્રમાં તમે કહ્યું છે કે લોકોની મહેનતની કમાણી છીનવીને આપી દેવામાં આવશે. ગુજરાતના ગરીબ દલિત ખેડૂતો પાસેથી છેતરપિંડી કરાયેલા અને ચૂંટણી બોન્ડ તરીકે આપવામાં આવેલા રૂ. ૧૦ કરોડ પરત કરવા માટે હું તમને વિનંતી કરવા તમારી પાર્ટીને વિનંતી કરવા આ તક લેવા ઈચ્છું છું. તમારી પાર્ટીએ વિવિધ કંપનીઓ પાસેથી 'ગેરકાયદેસર' અને ગેરબંધારણીય' ચૂંટણી બોન્ડ દ્વારા ડોનેશન-ડુ-ડીલ, કોન્ટ્રાક્ટ-લે-લાંચ, ગેરવસૂલી અને નક્લી કંપની રૂટ અને સ્કીમનો ઉપયોગ કરીને રૂ. ૮,૨૫૦ કરોડ એકત્ર કર્યા હતા. ૮,૨૫૦ કરોડ રૂપિયામાંથી તમે ઓછામાં ઓછા ૧૦ કરોડ રૂપિયા આ દલિત પરિવારને પરત કરી શકો છો.



વસુધાની છે વસમી વેળા, થઈ ઉજાગર આજ સીધાઓ જેમની પાસેથી સંસ્કાર-રૂપી સાધના મળી છે તેવા પરમ શ્રદ્ધેય વડાપ્રધાન માનનીય શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના અતુલભાઈ દીક્ષિતને આશીર્વાદ પ્રાપ્ત થયા.. ખબર અંતર પૂછ્યા. ધન્યતા અનુભવી

### લ્યો કરો વાત પાટણ લોક સભા ની બેઠક પર કોંગ્રેસ ના ચંદન જી ના અદ્ભૂત વિચારો

લોકસભાની ચૂંટણીના ત્રીજા તબક્કા નું મતદાન અગામી ૭મી મે ના રોજ યોજાઈ રહ્યું છે. ત્યારે કોંગ્રેસ ભાજપ ના ઉમેદવારો દ્વારા પ્રચાર નો ધમધમાટ શરૂ કર્યો છે. પરંતુ મતદારો ને રીજવાવા માં નેતા વાણીવિલાસ કરવામાં ભાન ભૂલી જતા હોય જેની અસર સીધી મતદારો પર પડતી હોય છે. ભાજપના પીઠ નેતા તેમની વાણી વિલાસના કારણે આજે એક સમાજ ના માનસ પટ પર ગંભીર અસરો પડી છે. ત્યારે ગુજરાત માં ગત વિધાનસભા ની ચૂંટણી સમયે પાટણ જિલ્લાના એક બેઠક પર ઉમેદવારી કરતા એક ઉમેદવારે તેમની ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન ગંભીર વાણી વિલાસ કરતો કોથિત વિડીયો ફરતો થયો હતો અને તે ઉમેદવાર ને તેમની વાણીવિલાસનો ભોગ બનવું પડ્યું હતું ત્યારે આજ ઉમેદવાર પાટણ લોકસભા ની બેઠક પર કોઈ એક પક્ષ તરફથી ઉમેદવારી કરી રહ્યા છે. ત્યારે ફરીવાર તેમનો ભૂતકાળમાં વાણીવિલાસ કરાયેલ કથિત વિડીયો સોશયલ મિડીયા માં ધુમ મચાવી રહ્યો છે. ત્યારે તેમની અને તેમન પક્ષની કેવા પ્રકારની માનસિક તા હશે જે પ્રદર્શિત થતાં આતો રાજકારણીઓ છે પુરશી બચાવવા કે મેળવવા ગમે તે બોલી કે કરી શકે તેવું સ્પષ્ટ જોવા મળી રહ્યું છે. ખરેખર આવી માનસિકતા ધરાવતા નેતા ઓ ને ઓળખી લેવા જોઈએ તેવો ક્યવાટ મતદારો માં ઉઠવા પામ્યો છે

### દર્શકોની વાહ વાહ ઝીલતો કાર્યક્રમ "ગુણવંતુ ગુજરાત"



૧ મે ૨૦૨૪નાં રોજ ગુજરાત રાજ્યનાં સ્થાપના દિને રમત ગમત અને યુવા સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ હેઠળની ગુજરાત સંગીત નાટક અકાદમીના આર્થિક સહયોગ તેમજ બી.એસ.ઈ.વેન્ટ ભાવનગરના સંયુક્ત ઉપક્રમે શિશુવિહાર ભાવનગર ખાતે યોજાઈ ગયેલ ગરવી ગુજરાતના ગુજરાતી ગીતોનો કાર્યક્રમ અદ્ભુત સફળતાને વરી દરેક ગીતોમાં દર્શકોની વાહ વાહ ઝીલતો રહ્યો હતો અને ફરી આવો કાર્યક્રમ યોજાય તેવી લાગણી ઉપસ્થિત શ્રોતાઓ મારફત વ્યક્ત થતી હતી. સ્વાતિ પાઠક, શ્યામ મકવાણા અને જય ઢાપાની ગાયક ત્રિપુટીએ પ્રેક્ષકોને અંત સુધી જકડી રાખ્યા હતા જ્યારે જલદીપ શાહનું સંગીત સંચાલને પ્રેક્ષકોને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા. કાર્યક્રમના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારીશ્રી મેસવાણિયા, ઉદ્દઘાટક તરીકે કલાપથ સંસ્થાનાં પ્રમુખ મનુભાઈ દીક્ષિત, "ડીગાજી" અને અતિથિવિશેષ તરીકે કવિશ્રી હિમલભાઈ પંડયા અને ઉદ્યોગપતિશ્રી ધીમંતભાઈ રાડીયા તેમજ સમ્પ્રધન કલાસંસ્થા સુરતનાં શ્રી હેમાંગભાઈ વ્યાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા કુશલ દીક્ષિત અને કલાપથ સંસ્થા તેમજ કલાકારોએ જહેમત ઉઠાવી હતી



પાટણ જિલ્લાના હારીજ તાલુકાના સોઢવ ગામ ના યુવા અગ્રણી અને મહેસાણા સાબરકાંઠા અને સુરેન્દ્રનગર જિલ્લા ના પ્રાભારી દેસાઈ નિતીનકુમાર ઈશ્વર ભાઈ એ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી ને તેમના સાબરકાંઠા જિલ્લા ના ચૂંટણી પ્રવાસ દરમિયાન હિમતનગર હેલીપેડ પર આવ્યા ત્યારે યુવા અગ્રણી નિતીનભાઈ દેસાઈ દ્વારા સ્વાગત કરતાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી એ સાબરકાંઠા મહેસાણા અને સુરેન્દ્રનગર જિલ્લા ની ચૂંટણીલક્ષી વિગતો મેળવી હતી

**ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરથી સુદૃઢ અર્થવ્યવસ્થા**

**આ છે મોદીની ગેરંટી**

**ભારતને મેન્યુફેક્ચરિંગનું વૈશ્વિક હબ બનાવીને લાખો રોજગારનું સર્જન કરીશું**

ભારતને દુનિયાની ત્રીજી સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા બનાવીશું

રેલવે, એક્સપ્રેસ-વે, એરપોર્ટ, મેટ્રો અને વોટર મેટ્રોની સુવિધાઓ વધારીશું

પૂર્વી ભારત અને તેના તટીય અને પહાડી વિસ્તારમાં માળખાકીય સુવિધાઓના વિકાસ માટે એક સમર્પિત પૂર્વોદ્ય માસ્ટર પ્લાન તૈયાર કરીશું

**ફરી એક વાર મોદી સરકાર**

**કમળનું બટન દબાવો ભાજપને જીતાડો**





